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EVALUACIÓN SUMATIVA N°1
MATEMÁTICA 8° BÁSICO
	NOMBRE:
	

	CURSO:
	
	FECHA:
	


	NOMBRE DE LA UNIDAD
	
	

	OBJETIVOS DE APENDIZAJES

· Resolver operatoria con números  enteros aplicando en resolución de problemas.  

· Comprender la relación que existe entre números decimales y fracciones

· Multiplicar fracciones 
	HABILIDADES

· Reconocer 

· Representar

· Aplicar

· Resolver

· Comparar

· Ordenar

· Utilizar
	CONTENIDOS

· Operatoria de números enteros.
· Decimales y fracciones

· Multiplicación de fracciones 
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I.- Relaciona cada número decimal con su respectiva transformación a fracción. Uniéndolos con una línea (2 pts.c/u)
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Por ejemplo:

El valor absoluto de -6 es igual a 6. Se escribe |-6| =

El valor absoluto de 2 es 2. Se escribe |2| = 2
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II.-   Marca la letra de la alternativa que consideres correcta (2pts. c/u)
1) [image: image19.png]Las operaciones deben ser realizadas en este orden

1. PARENTESIS, CORCHETES Y LLAVES 6{[5(4+3)]+2}
De adentro hacia afuera
2 3
2.POTENCIAS Y RAICES 8+J4-2
3. MULTIPLICACIONES Y DIVISIONES 5Xx9:3x2
4.SUMAS Y RESTAS 8-1410-3

Sitienes operaciones de la misma jerarquia comienza a
realizarlas porla izquierda. 1zquierda - Derecha
8-1+10-3=14 5x9:3x2-30 8+ 4-2=64+2-8 =58
6{[5(4+3)1+21=6{[5(7)]+2} = 6 (35+2)=6(37)= 222
oo



¿A qué número se resta 5 y  se obtiene -1?

A) 4
B) 3
C) 6
D) -4
2) La temperatura mínima en una ciudad el día lunes fue de -10°C y la máxima fue de 7°C ¿Cuál fue la variación de la temperatura en el día?  
A) [image: image20.jpg]FRACCION IRREDUCIBLE

Una fraccién es irreducible cuando ya no la podemos
hacer méas pequefa, cuando no la podemos
SIMPLIFICAR MAS.
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15 grados 

B) 9 grados
C) 17 grados 

D) 14 grados 
3) Un día de invierno la temperatura mínima fue de -3 °C  y luego subió 10 grados .¿A qué temperatura llego, luego de subir los 10 grados ?

A) 14° C

B) 7°C

C) 12°C

D) 13°C

4) ¿Qué número debe ir en el recuadro para que se cumpla la igualdad? 

A) 3

B) -3

C) 4

D) -4

5) Al resolver la multiplicación (-7) × (-4) = el resultado es

A) 32

B) -32

C) -28

D) 28

6) El resultado de | - 6  - 8| es:
A) -2
B) 2
C) 14
D) -14
7) ¿A qué fracción irreductible corresponde el número decimal 0,75?

a) ½

b) 1/8

c) ¼

d) ¾





8) El número decimal 0,0063 corresponde a:

a) Número decimal infinito

b) Número decimal infinito periódico

c) Número decimal infinito semiperiódico

d) Número decimal finito

9) El decimal 0,6999999999… es un ejemplo de:

a) Decimal finito

b) Decimal infinito periódico

c) Decimal infinito semiperiódico

d) Entero 




10) El número infinito periódico 1,32 se puede expresar como (BONO EXTRA)
a) 32/99

b) 132/90

c) 31/99

d) 33/90




11) La expresión 425 -42 corresponde al número decimal infinito semi-periódico:

                          90

a) 4,25

b) 4,42

c) 42,5

d) 45,2

IV)  Desarrollo:

1. Resuelve los siguientes ejercicios (3 puntos c/u)
a) - ( 6 × 5) - 12 =  
b)   ( 5 – 20 ) ÷ ( -4 + 9) =

b) Completa los datos que faltan en la siguiente tabla de multiplicación y división de fracciones ( 2 pt. c/u) (Puedes expresar tus resultados en número decimal o en fracción).
	A
	B
	A×B
	A÷B

	1/2
	0,2
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	        0,5 •0,2= 0,1
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	1/4
	0,1
	
	

	0,5
	3/4
	
	

	3/7
	2/9
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Saldo deudor     = representa un número negativo -


Sobre                  = representa un número positivo +


Profundidad       = representa un número negativo –


Antes de             = representa un número negativo –


Después de        = representa un número positivo +








GLOSARIO MATEMÁTICO


Bajo                  = representa un número negativo -


Volar altura     = representa un número positivo +


Subió                = representa un número positivo +


Descendió         = representa un número negativo -


Deuda               = representa un número negativo -





PROCESO





EJEMPLO





5,6= 56          56 :2   =         28


         10          10 :2               5





28


 5





DECIMAL A FRACCIÓN





FRACCIÓN IRREDUCTIBLE





SIMPLIFICACIÓN





Para resolver calcula la suma entre ambos números y luego indica el valor absoluto de tu resultado.





TIPOS DE DECIMALES





¿CÓMO SE ESCRIBE UN DECIMAL PERIODICO COMO FRACCIÓN?





¿CÓMO SE ESCRIBE UN DECIMAL SEMI-PERIODICO COMO FRACCIÓN?





EJEMPLO








